

美术与设计学院召开全面从严治党暨师德师风专题会议

2024年6月21日,美术与设计学院召开全面从严治党暨师德师风专题会议,学习贯彻黑河学院党委关于全面从严治党会议精神,回顾学院本学期工作,进一步推进美术与设计学院全面从严治党以及师德师风建设工作。



会上美术与设计学院党总支书记包宇传达了黑河学院党委从严治党会议精神,并结合学院实际安排部署了全面从严治党工作重点。她指出要巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想教育成果,加强理论学习的自觉性,认真做好党纪学习教育,深刻把握“两个确立”,坚决做到“两个维护”。压紧压实责任,坚持自我革命,正风肃纪。要坚持红线思维、底线思维。她还强调要做好学生的先优模评选,党员发展工作,强调教师课题、科研经费的使用,学生成绩评定以及毕业创作、论文指导等相关工作,禁止出现违规违纪情况。

此外,她还带领全院教职工共同学习了黑河学院师德师风建

设文件，着重强调了师德师风考评中“一票否决”的情况，学习了师德师风建设方面的政策法规、教育部公开曝光违反高校教师十项准则典型案例以及国家自然科学基金委员会监督委员会公开曝光学术不端案例。



通过此次会议学院全体教师进一步深化了全面从严治党的认识，领会了师德师风建设的重要性，树立起了红线意识和底线思维。为推动学院高质量发展提供更加坚实的政治保障。